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3. MFHMax! +bx+ c =0 FRABRGEFHFNTHNE:
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Q) HENER“FRax’ +bxr+c= 0" MEF a JEEAANTF, LATREIF. Y a # 0B ,aa”
+box+c=0—TC_IRTEB:Ya=00war?+bx+c=04Hbx+c= 0, EHNBESL
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() (x— 2) 4+ (2 + 1) = 3z(x + 5); (2)22* = 3z 4 1)(3z — 1);
(3)azx? — bx = ba* —ax(a # b); (D)ax"™ bz +ax + bx* =m + nla + b5 0).
M DY 2—dxr+4+42° + 42+ 1= 32" + 15z,
S HEH—MREXR 22° — 152 + 5 =0.
ZRWMEARR 2, —RMAKR — 15. W EUNR 5.
(2) " 222=92"—1, & FREA-BENLR72P-1=0.
“HRMARYE 7, R AER 0. BT — 1.
3 ax*—bx*+axr—bxr=0. . HFEH—HMEXEGQ@—0)2*+ (a —b)x = 0.
TRMEAYRE @ — b —RINAKE « — b H IR 0.
) FBRBH—RIERXE (@ + 02+ (a + by — (m + n) = 0.
ZRFREE a + b, —RIFRFUL @ + b BRI — Gn +m).
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G) By —2)(2+3¥)=—8; (632 — 1) —10= G+ V)& — V1)
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1. BEHTFH—IE K7 BRAY W0 & 5 00 2 5O w3 .

(Dm’z* +mnx —n* =0 (m 7~ 0); 2 a+b)y* —a+b=0_(a—+0b%0).
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2. BET k. B IR AR X0 R RO 8, BiRA LR -1 A,
Rig R T RABOFEMBE T L WRLEDRK P22 PR G AR —14F . X
Bt A] A — 2l AR T R e R i R 2 — 42 — 5 =0, 2" — 4x =
5,z — 2V =050 T —2=%3s zoe Z=5W oy =—1.

3. AR — Rk Bar? + br+¢=0a%0), 50— dac> 0 M ERRE T, =
= TR g = U N e gae < 0B, R S HAIL AR
f#—IJC IR Ry A 2 k.

4. AW - C KA BRA N 048 5 — 5 AL A — K E A L R S R
WA R T R R k. i B 3 — T+ 2 = 0.8 A RE AT 18 (32
1)(1—2)=0.2&Eﬁr1=%-§JZ.L~:—2. i

5. At A NTEE ST VAR . (1) FAREM IR T SR R (2) RIEE H B AF .
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1. f#—JC IRO7 FRAY S8 RS R AR N R EY i GUETE O R B — ik K T dk  —
WK R LR SR 150 o 92 7 1 B AIE 7 o A S R I X O s A B R AR 40 B R BRI 11
—fp s AR R PR s Akl G A AU A ORI k.

2. A3 TR IR RN Nk ERRR RN, BEETESRB MO

.
D) MFEUM G+ m)? = an = 0) [ N RERFT K Az +m==+ V.
2 1',=—r1t-§; \/TF'EEJ’Z:—MI - V'n ; ]
(2) MFHW az® 4 ba = 0Ca # 0) {1 J 2. - MEFAE KX Bk, 78 2(ax + b) = 0.
b
(3) XM FIMW az® + bx +c = 0€a = 0) #77 B.—MEF B A+ FHFE” M HL 5 8®
YRR R 04 R S e W0 20 AUk R A8 T N o P A 2 R RS T Bk 1
T —MARE R R —C K. 2 A0k R — e ROy R A k.
3. 1EFIE Ao 8 0 R FRA  BEVE G L A0fE PR — 807, R T B — 3 W A
—RKEKXBR, H—A AR R0" B2 2w iR wlm. e R R IR,
MR 22+x—3=0. _
#BE SLH+zx—2=1, @+2)@=1D =1,

x, = 0,8 x, =-



z+2=1,82—1=1.

S =— 1, = 2.

XA REE RO EEET  EW AR KA TR A IETLE WX E XA EAREME
WE. AXMER— T KT ENMEICEME YHIMEXWRBR AT MHPEDH —
MEAKXIEF. )

[BIRERER]

Bl FAEEFTIEMRTIE:

(1) 2z — 3)'—49=10;  (2)3(5x + 1)* = 6.

B O Q@r—3)*=49, 5 2r-3=+7.02r—3=7HK2x—3=—7.

x, = 5,8 2, =— 2.
2 3Gr+12=6, & Gr+12=2. 52+1=+ V/2.0052+1= V2.

& : ° = =
B Bl omes W B ok 1—1;\/?.1_&1‘2___1—5_\/7'

i AHEFTFHER TR E BEETEEN@+m =2 (=0 BER.
B2 RARTERTITE:

(1) 32 —4x + 1 = 0; (2) 22 +ma+n = 0.

M OOv 3l Yi=o0. o 1-2—%1:—%.
2 _ 4 i RS NN R N O R |
x 3x+9 9+9' (2 3) g o T 3 :tS

oy % loﬁl’:z:%.

@ 2Z24+me=—mn, S at+ma-+ (%‘)2 - (7—;‘1)2 — n,
(o Gl gy e SR U e .
2 4 2 2
2 = 2tk V' — 4n Rk s vm* — 4n
i == + 8 ; fean .
2 2

2 FARTER-TRKTEN—BRPERE:
D BEZRMRBALH 1. 24 ZRWARA N 10 B R REEBRTBA L
(2) B ADH BB 7 eGS0 IR — R R r R EL

) BEH : AR HE I E—RI0 R 0T

(O EFBAR (z + m)' = n IR RIE H BT 7R

B3 AARNEMTIFE:.

(D -;—x’ +3r—1=0; (Dmnax® — (M2 +uDzx+mn=0 (m>n>0).

B o %x’+3x—-l=0. S 2P+ 6x—2=0,
Hfba=1, b=6, c=—2y 0 —dac=6"—4X1X (= 2) =44,

x=;5i5___m=_3i 11.

.1.‘,=—‘3+ \/l—icﬁxz=_3— \/ﬁ.



B MFELS 30— 1= 0 HEMAARRKM. SEABLN 2 + 62— 2= 05,
FMAARKR, HEREMRH.
(2) mnxt — (n* 4+ 2z + mn = 0.
Heda=mn, b=— (m*+n*). ¢ = mn,
b? — dac = (— (n® 4+ n*))? — dmn X mn = (m* — n?)?,

. (m? 4+ n?) £ V(m? — w*)?  n? +a®) + (m? — n?)

2mn 2mn

x, = %,ﬁ Xy 7= %
i AARBEB-TRIBH—REER.
1. BiEFBUN—BIERK a2’ +bxr +c=0 (a7 0);
2. RER,
1) RN, BEFNEELRENTS
(2) RARBT, —MRFEHRIMR Y 0 — dac X R RLR B BE o 7.

[(F358%11

(A £8)

-

)2 = 5 me : =2 =0 IR ;

(2)x* + 4x + ( ) =(x + Y,at — ka + ( Y="(x= )

(D FHB32? —S52+1=0,a = b= e = :
V¥ —dac=__ .

2. HEEFTFHERTHNE:

(1)642% — 121 = 0; (2) L2t =25 (3)5 + 32% = 11,

(4)(5 + 2)* = 9; (5) %(2,\’ = I =5 eI e D =t 6

3. AR FEMTIHRE:

(x4 62 — 5 = U (2)2*"+ 3xr=4% - (3222 — 2 —1=0;

(4)3z* — 6z = 4; (5)42% = 1 — 4x; (6)22 +2 V3x—3=0.

4, AARXNERTIIHRE:

(1)22% +22—1=0; (2)32*=2V3zx—1; (3)y(y— 8) =— 16:

()5t + 3) =1t — 8; C(5)52(2r — 3) = (x+ 2 (xz — 2) — 1;

(6)(2y — 1)(y 4+ 5) = 6y.

5. BN MM THIImeE.:

(1)22* = 36; D3 + )P =12; (3)92% — 62 — 24 = 0;

W+ 3Nz — 3r=22  Glatr —3) = 4 (6)0.52* + 0. 25z — 1 = 0

(N2 —2 V3z=2% )Bx — N(x+2)=(x+6)(x—1)+ 7.

6. MTHNXRTF z -

(1)a? — 2ax + a* = b, (2)at + 4m? = 1 — dmzx;



(3)a? — (a + b)ax + ab = 0; 4)(m —n)at — 4 Ymnxr =m —n - (an F= n).
(B4R)
1. BFAXF IR
(12* = m*; (2Y(mx —n)=a (a>0);
(3)432 + 1)? = 9; (4)25(22 — 3)* — 16 = 0.
2. MTAHE: ‘
(1)a* — 5z = 0; (2)2* + bxr = 0;
3)y* — 4y =1; ()a? — 2px = q.
3. BTPIXT B HfE:
(D2 — QA+ ab)x + ab = 0; ) (2)z* — 3ax + 2a® — ab — b* = 0;
(3 (m?* — n*)x® — dmnx = m* — 2’ (n* FE n*);  (Dm*n’z*— (m' + n*)x + mPn? = 0.
4. RAE[EZ T3 MGG 2 ]
(D) F B +m)* = n 8% 0 > 0un = 001 < 0 B, I BRM NG i B 2 R M1 52 5
(2) Ffgax* +bxr+c=0 (a = 0) AL AT ISR (= + 2%) = bz—:a;_mc.%b’ — dac > 0.
B~ dac = 0.4° — dac < O B 7 ERRY WAt I 2RI L.
Blea MEXTWREMRTIINE: ;
1)x? + 42 — 21 = 0; (2)Q2x — 1)+ 4 =52z — 1);
3 (x + 1) — 6z + 1)+ 9 =.0.
B Q) .t —21=90. S (z+72)WH03)0,
2+ T=0Hxr—3=0s & x==T7. =,=23, :
(2 % @zr—1¥—5Q@x—1)+4=0, . [Rzr—=1lE@z=) s 4]= 0,
5.
iz ERf 4@ T gy =22 — 1L.ARBB/ Y —5Sy+4=0, (y—D(y—4)
=0, yw=1Hy=4FHy=2z— 1.tz =1, z,= %.%i&ﬁ‘iﬁy:——,h— 1 {ifi
FFRXTF = 9 BRI KT v 077 BEAY 27 ik oy fhic 3 o .
3) S\ (T4 1 Bl 11 0 0 ot [+ 1) — B
S @EED W=D, & ¥ =n=2 e \
1 Y HRBaxr"+bxr+c=0 (aF0) Piaxt+bxr+c jﬁ]y’i’cﬁ-_‘}z-ﬁitﬂij'..—‘j_ﬁ:ﬁ(ﬁ
BA R EH L EOR. .
22 RAEXSMBEB— T R RN R RE.
(D BEFBROEWBI LN EHL AT
(2) {EHBAEBH K =100 s H A — KA
Q) EHEIEREFE BIFS L KRR — TR 8RB FFR B
B 5 A .
Bls MELHEMTIIHE.
(D(x—2)(=x+ 3) =— 6; (2)(3x + 1) — 9==10% i -9
(3)2(5x + 4)* = (5 4); Da(x —3) +2=mx(z—1 ' (1 —m*~0);
T

Qr—2)2x—5)=0, 2r—2=082x—-5=0, .. =1, x,=



G+ DD+ 6(x+1)=1; (6)zx3 8z —2.= 0.
B Q) v @—2@+3N=—6, S 2Z2H+r=0..z2(xF1)=0,"%1x=0,
x4+ 1=051 & viny=¢0{B x, =— 1.
(), L @Br+1¥+9=0,5 "Bzt 1DE=9y, 32+1 =g 3,
3z +1=3.M3x+1==3 ;5 o=—2Rz=—1
(3) L0265+ 4) = (5 +4)5 (&) 2(5x+4)4 —= (5x + 4) =0,
Gz + D[2Gx+4) —1]=0, . 5x+4=0,8205B2+4) =1=0.

r1=—%9§21'2=_ 110
4) 2 z2(z—3)+2=ma(x—1) (0—m7*F0),
(1 —m)zx*+ (m — 3>+ 2 =0, '
HA+FHRESBHEXL.BLA —m)x—2](x— 1) =0. S (A—mdxr—2=0,
Fgaxr—1=0. f'. 1'=l~m—"211—1 ‘

2 XNFEMax® +br+c =0, P ab.c AN 0 MHE, —MER+FHEEET
Z R TR A I B 4 R R X A R U e Ak

(5) v (@+1P+6@+D=1. 5 (@+D*+6(x+1)+9=10,

S [+ +3F=10, & x+4== V0.

S m=—44 V10,8 2, = — 4 — V0.

2 MTEW2+ pr+g=0,H A p g IR HOMA B WMEATFHEE"BAEH
e, BT AL 7 8 s AR i

(6) v 2*2—32r—2=0,6 —dac=09+8=17,

3+J“ X Lo 3+f7 3— V17

Ty — ﬁx;‘ 2_. .

Pz XT:F*Bﬁﬂax + bz + ¢ =0, 133‘*'41 b AR REHITR, MR+ F AT s o F
Bl o' — dac FR—PMREFHAIAL -T2 FHEO KA —‘ﬂﬁﬁfﬁ"ﬂﬁi%ﬁ
#le EH 62+ 132y — 5y° =0, ‘Kx : v AY1E.
B 62T+ 132y — 5y = O MM T FHIREE Bz — ) (22 +53) = 0,
3z — y = 0,8( 2x + 5y = 0.
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